1. Pemnre YPaBHCHHE, 3alIHIIIHTE O0TBET!

—5x=100, x= 54x=3, x= 2x—6=0,x=
7x = —14, X = 124+x=-8x= 124+ 3x=0,x=
—2x=-8 x= -74+x=-2,x= 5—-2x=1x=
12x = —36, X= x+3=-6,x= —5x—-2=-12,
x:
—x =2, x= —-13+x=-5x=
15 — 3x = -3,
x:

2. BpiGepure npaBWILHEI OTBeT:

Pemure ypasHenue 2x + 16 = 52.

1) 36 2) 34 3) 18 4) npyroii oTseT
Peminre ypaBuenme 11 — x = 2%.

1 2 1
1) 8§ 2) 8§ 3) 13:3- 4) npyroi orser

Bribepure ypaBHeHHe, KOPHEM KOTOPOro ABjsercs yucao 12:
3x + 34 =2, 2(x + 4) = 28, 3x — 36 = x — 12.

1) mepsoe 2) BTOpOE
3) Tpernbe 4) TaKoro Her
Pemiure ypasaHenume 2x — 3x — 6x = -10.
3 10 10 "
1) 17 2) 7 ) 4) apyroii orBeT

3. 3anuuminTe penleHHe YpaBHEHHSA:

a) 3x+2x =10 0) Sx+x=6 8) 3x-1=2x 2)3Ix—-6=x 0)8=3x-x

0) xt3=3x-7 3-x = I+x 7x+2=3x-10 S5x-8=3x-8
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